
SESSÕES DO PLENÁRIO
40ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 15 de maio
2017.

PRESIDENTE: DEPUTADO ANGELO CORONEL

À hora regimental,  na lista de presença,  verificou-se o comparecimento dos
senhores Deputados:  Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro,
Alan  Sanches,  Alex  Lima,  Angelo  Almeida,  Angelo  Coronel,  Antônio  Henrique
Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David
Rios,  Eduardo  Salles,  Euclides  Fernandes,  Fábio  Souto,  Fabíola  Mansur,  Fátima
Nunes,  Gika,  Heber  Santana,  Hildécio  Meireles,  Jânio  Natal,  José  de  Arimatéia,
Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano
Simões  Filho,  Luiz  Augusto,  Luiza  Maia,  Manassés,  Marcelino  Galo,  Marcell
Moraes,  Marquinho Viana,  Nelson Leal,  Pablo Barrozo,  Pastor  Sargento  Isidório,
Paulo Rangel, Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel
Junior,  Sandro  Régis,  Sidelvan Nóbrega,  Soldado Prisco,  Targino  Machado,  Tom
Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó. (53)

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a sessão.

PEQUENO EXPEDIENTE

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- Leitura do expediente.

OFÍCIOS

Da  Deputada  Mirela  Macedo  comunicando  que,  por  motivo  de  saúde,
esteve  ausente  na  Sessão  do  dia  03/05/2017,  conforme  atestado  médico
apresentado.

Do Deputado Luciano Ribeiro  comunicando que,  por motivo de saúde,
esteve ausente nas Sessões dos dias 26 e 27/04/2017, conforme atestado médico
apresentado.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Pequeno  Expediente.  (Oradores
inscritos)
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Com a palavra o primeiro orador inscrito pelo tempo de 5 minutos.

O Sr. Zó:- Presidente, gostaria que V.Exª fizesse a verificação de quórum para
a continuidade da sessão.

O Sr. PRESIDENTE (Angelo Coronel):- V.Exª será atendido.

O Sr. Targino Machado:- Questão de ordem, Sr. Presidente.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Questão  de  ordem  do  deputado
Targino Machado.

O Sr.  Targino Machado:-  Sr.  Presidente,  lamento que não possa tratar  com
V.Exª  aqui  no  Plenário  hoje  da  questão  do  arquivamento  da  CPI  do  Centro  de
Convenções, mas, oxalá, fique para amanhã essa discussão, porque o motivo que leva
o deputado Zó a solicitar a verificação de quórum para derrubar a presente sessão não
é outro senão trabalhar também no encontro dos interesses da Bahia e dos baianos.

Por isso, em vez de contraditar a questão de ordem do deputado Zó, quero usar
esse tempo regimental  para dizer  que vou concordar com a questão de ordem do
deputado justamente por isso. E aproveitar o tempo para dar ciência a esta Casa que
daqui deste Plenário, daquela tribuna e daqui deste assento, eu denunciei por várias
vezes o descaso em que se encontrava a segurança pública do distrito de Humildes,
em Feira de Santana. Inclusive com um delegado que lá estava há 5 anos, já cansado,
sem querer trabalhar e que dizia aos seus súditos, aos demais funcionários da Polícia
Civil que não queria se meter em confusão. E nessa de não se meter em confusão, no
distrito, a Polícia Civil estava há 2 anos sem fazer, sequer, uma prisão.

A  população  se  movimentou,  a  mídia  nos  ajudou,  divulgando  as  nossas
denúncias, e na sexta-feira passada a Secretaria de Segurança Pública já substituiu o
delegado, trazendo uma certa paz ao distrito. A Polícia já começou a funcionar e o
povo de Humildes agradece.

O certo, Sr. Presidente, é que estamos aqui para fazer as leis, melhorá-las, para
fiscalizar o Executivo, mas também, como somos Poder de representação, estamos
aqui para sermos os porta-vozes da população. Dessa maneira, restou provado que
quando se protesta, quando se denuncia, termina produzindo efeito. Muito obrigado,
Sr. Presidente.

O  Sr.  PRESIDENTE  (Angelo  Coronel):-  Fazendo  uma  contabilidade  do
Plenário,  vejo que não há 21 Srs.  Deputados.  Então declaro encerrada a presente
sessão.  Em tempo,  convido a todos para a  sessão especial  da Comissão de Meio
Ambiente, onde iremos ter uma palestra do senador Otto Alencar sobre o Rio São
Francisco.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.

Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-parlamentar/sessoes-plenarias.php. Acesse e leia-as na íntegra.
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